

# Învățați bebelușul să descopere lumea în siguranță!

Scris de Sighet Online

Marti, 14 Iunie 2016 13:31 - Ultima actualizare Marti, 14 Iunie 2016 21:15

---



Lumea redevine nouă cu fiecare copil care intră în viața noastră, doar că trebuie să fim pregătiți pentru a-i oferi siguranță în acest univers. Copilul e fascinat de tot ce descoperă nou în jur și nu conștientizează pericolele la care se expune, de aceea este datoria adultului de a se îngriji cât mai bine de siguranța lui fără a-i limita accesul la cunoaștere. Pentru a îndeplini cât mai bine acest scop, de-a lungul timpului, industria din domeniu a venit cu numeroase inovații care au ca rol principal siguranța și confortul bebelușului. To

ți  
i cei care au un copil sa  
u mai mulți  
, știu cât de importantă este achiziția unui

[C  
ă  
rucior de copil](#)

Mulți părinți preferă sistemul de transport compus din cărucior, landou și scaun de mașină, fiind o versiune practică și mult mai ieftină decât cumpărarea separată a celor trei piese. Dacă în urmă cu 25 de ani, oferta în țara noastră era foarte limitată ca opțiuni, acum diversitatea acestor obiecte atâta în magazinele online cât și în cele off-line face uneori dificilă [ale](#)  
[gerea căruciorului](#)  
potrivit pentru propriul copil.

Cei mai mulți părinți, atunci când vor să cumpere un cărucior de copil, caută ca acesta să îndeplinească mai multe condiții: **siguranță și comoditate pentru bebe, usurința de a fi manevrat, capacitatea de pliere și de stocare, dimensiunile acestuia să fie cât mai mici, să fie cât mai ușor, să aibă spațiu de depozitare suficient, posibilitatea de a monta cu ușurință pe cadrul căruciorului și alte piese, gen scaunelul de masina și landoul, să ofere posibilitatea de a beneficia de o călătorie confortabilă pentru copilaș și pe drumuri mai accidentate**

, căci avem destule în România. Evident că toate aceste caracteristici modifică mult prețul căruciorului, ceea ce face ca anumiți părinți să renunțe la unele preferințe din motive strict financiare, însă siguranța și comoditatea trebuie să rămână prioritară.

Căruciorul

## Învățați bebelușul să descopere lumea în siguranță!

Scris de Sighet Online

Marți, 14 Iunie 2016 13:31 - Ultima actualizare Marți, 14 Iunie 2016 21:15

---

este casa  
bebelușului  
pentru afar

ă

-

ș

i multe luni

î

i va oferi

protecție

, umbr

ă

,

căldură

, siguran

ță. iar o achiziție ieftină reprezintă de multe ori doar bani aruncați pe un produs nesigur și inconfortabil care vă poate pune copilul în pericol.

Dacă în privința cărucioarelor de bebeluși, acestea respectă anumite norme de siguranță stabilite prin lege pentru producători, lucrurile se schimbă când vine vorba de transportul copiilor în autovehicule, adulții fiind responsabilizați prin cadrul legal să asigure protecția copiilor prin Hotărârea Guvernului nr. 11/2015 pentru modificarea și completarea Regulamentului de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 195/2002 privind circulația pe drumurile publice.

Începând cu data de **6 februarie 2015**, copiii cu o înălțime de până la 135 cm pot fi transportați în autovehicule echipate cu sisteme de siguranță, doar dacă sunt fixați sau prinși cu ajutorul unui dispozitiv de fixare în scaun pentru copii. Trebuie reținut și faptul că dispozitivul se instalează pe **locurile din spate** ale autovehiculului, în conformitate cu instrucțiunile de montare. Pe

### **locul din față**

pot fi instalate astfel de dispozitive de siguranță doar în cazul în care nu există sau este dezactivat airbag-ul.

Această măsură nu se aplică în cazul autovehiculelor destinate **transportului public** de persoane sau **taxiurilor**

, cu mențiunea că nu va fi ocupat scaunul din față. În plus, este obligatorie supravegherea copilului de până la 3 ani de către o altă persoană.

Nerespectarea aceste dispozi

## Învățați bebelușul să descopere lumea în siguranță!

Scris de Sighet Online

Marti, 14 Iunie 2016 13:31 - Ultima actualizare Marti, 14 Iunie 2016 21:15

---

ții se penalizează cu trei puncte.

Nu uitați! Locul copilului în mașină este în spate, în scaun! Chiar dacă copilul vrea mai multă libertate de mișcare în mașină, f  
fermi  
pentru că  
o faceți pentru siguranța lui! Niciodată nu poți ști ce se va întâmpla, cine te poate lovi din spate, ce intervine și necesită o frânare bruscă. Ce vă doriți? Un copil îmbufnat, dar în siguranță sau unul fericit expus unor mari pericole? În plus, se va obișnui cu regula și nu o va mai percepe ca pe un motiv de supărare.

Oferta de cărucioare, landouri și [scaune auto copii](#) este una foarte bogată și diversificată după bugetul fiecăruia. Opțiunea vă aparține, însă dacă vă iubiți copilul, nu neglijați siguranța lui.

AUTOR: Sighet Online

Cuvinte cheie: carucioare copii, scaune auto copii, bebecarucior.ro, siguranța, confort. Copil